

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zaproszenia do składania ofert ogłoszonego przez Francję zgodnie z art. 4 ust. 1 lit. d) rozporządzenia Rady (EWG) nr 2408/92 w celu przekazania obowiązku użyteczności publicznej — F-Loudes: Obsługa regularnych połączeń lotniczych — Obsługa regularnych połączeń lotniczych między Le Puy-en-Velay (Loudes) a Paryżem (Orly)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 176 z dnia 28 lipca 2007 r.)

(2007/C 218/06)

Strona 23:

pkt 10 „Składanie ofert”:

zamiast: „12.9.2007 r.”,

powinno być: „25.9.2007 r.”;

pkt 11 „Dalsza procedura”

— akapit pierwszy:

zamiast: „17.9.2007 r.”,

powinno być: „28.9.2007 r.”;

— akapit drugi:

zamiast: „10.10.2007 r.”,

powinno być: „18.10.2007 r.”
